
 

 

 

 

２０２０年もあとわずかになりました。これから冬至やクリスマス、おおみそかなどさまざまな行事がある

ので、行事食を食べて食文化を楽しむためにも毎日の生活に一層気を付け、体調を崩さないようにしてほしい

です。 

 

 

○冬至にちなんだ食品を使った献立を取り入れました。 

 （かぼちゃのそぼろあんかけ、たらちりのゆずしょうゆ、ほうとう） 

 ○体が温まる献立を多く取り入れました。 

  （いろどり根菜みそ汁、ボルシチ、たらちり、つみれ汁、ホワイトシチュー、ごじる、かぶのスープ煮） 

 ○かぜを予防するはたらきのある旬の食品を多く取り入れました。 

（こまつな、ほうれんそう、ブロッコリー、だいこん、はくさい、かぶ、ねぎ、みかん、りんご） 

○旬の魚を使った献立を取り入れました。（たらのクリーム煮、さばの立田揚げ、たらちり） 

○１２月８日（火）２年生の育てた大根が給食に登場します。（豚肉とだいこんの煮物） 

○１２月の独自献立 

 １２月１１日（金）「スパゲティミートソース」を「はま菜ポリタン」に変更します。 

  （この献立は５年２組の山口さんが考えました。「はま菜ちゃん料理コンクール」に応募した作品です） 

   １２月１６日（水）「ボイルドキャベツ」を「キャベツのガーリックオイル炒め」に変更します。 

    （ロシア料理ボルシチに合った副菜を取り入れました） 

                                                    

●１月の給食は１月１２日（火）からです。 

献立： まるパン 牛乳 イタリアンペースト ヌードルスープ りんごゼリー 

●給食週間にちなんだ献立（セルフおにぎり、すき焼き風煮、麻婆豆腐、五目焼きそば） 

●冬においしい旬の食品 

（ぶり、ブロッコリー、ほうれんそう、こまつな、ごぼう、はくさい、しゅんぎく、かぶ、だいこん 

いよかん、ぽんかん） 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典 

食育ブック 

 １２月号 

令和２年１２月 ４日 
横浜市立緑園東小学校 
校  長 副島江理子 
栄養教諭 田中 翔子 

１２月・１月の献立について 



 

 

 

 

 

「おせち料理」は日本の伝統的な行事食です。一年間しあわせにくらせるように、ひとつひとつの料

理に願いがこめられています。代表的な「おせち料理」を紹介するので、ぜひお家でも食べてみてく

ださい！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


